

പ്ലസ് വൺ ബാച്ച് കൂട്ടില്ല, പ്രതിസന്ധിയുണ്ടെന്ന പ്രചാരണം രാഷ്ട്രീയമെന്നും വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി

തിരുവനന്തപുരം: പ്ലസ് വൺ പ്രവേശനത്തിൽ അധികമായി അനുവദിക്കില്ലെന്ന് ആവർത്തിച്ച് വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി വി ശിവൻ കുട്ടി. ബാച്ച് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് പരിമിതകളുണ്ട്. നിലവിൽ പ്രതിസന്ധിയിലുള്ള അന്യരായുള്ള പ്രചാരണം രാഷ്ട്രീയ ലക്ഷ്യത്തോടടുത്തുള്ളതെന്നും മന്ത്രി സിദ്ദിഖ് വർദ്ധനയ്ക്ക് പകരം ബാച്ച് വർദ്ധനയാണ് വേണ്ടത് എന്ന ആവശ്യം ഇപ്പോൾ പരിഗണിക്കാനാവില്ലെന്ന് മന്ത്രി വ്യക്തമാക്കുന്നു.

കെജ്ദിവാളിനെ മുഖ്യമന്ത്രി സ്ഥാനത്തുനിന്ന് നീക്കണമെന്ന ഹരജി തള്ളി സുപ്രീംകോടതി

ന്യൂഡൽഹി: മധ്യമ അഴിമതി കേസിൽ ജയിലിലായ സാഹചര്യത്തിൽ അരവിന്ദ് കെജ്ദിവാളിനെ മുഖ്യമന്ത്രി സ്ഥാനത്തു നിന്ന് നീക്കണമെന്ന ഹരജി സുപ്രീംകോടതി തള്ളി. കെജ്ദിവാളിനെ അധികാരത്തിൽ നിന്ന് നീക്കാൻ നിയമപരമായ അവകാശമില്ലെന്ന് സുപ്രീംകോടതി തീർപ്പാക്കി. ജസ്റ്റിസ് സൺജീവ് ഖന്ന, ടിപാകർ ഭത്ത് എന്നിവരുടെ ഭൂരിപക്ഷം വിധിയിലാണ് ഇത് തീർച്ചപ്പെടുത്തിയത്.



റോഡിൽ കുരങ്ങന്മാർ; നിയന്ത്രണം വിട്ട ടാക്സി ലോറിയും കാറും കൂട്ടിയിടിച്ച് മൂന്ന് ബാക് ജീവനക്കാർക്ക് ദാരുണാന്ത്യം

ലഖ്നൗ: ഉത്തർപ്രദേശിൽ നിയന്ത്രണം വിട്ട അമിതവേഗത്തിലേത്തിയ ടാക്സി ലോറിയും കാറും കൂട്ടിയിടിച്ച് ബാക് ജീവനക്കാരായ മൂന്ന് പേർക്ക് ദാരുണാന്ത്യം. മൊറാദാബാദ്-അലിഗഢ് റോഡിലായിരുന്നു ഇടവഴിയിൽ ടാക്സി ലോറിയിലെയാർക്ക് അപകടം. ആക്സിഡ് ബാക് മാനേജർ സൗമ്യൻ ശ്രീവാസ്തവ, ക്യാബ് ഡ്രൈവർഷ്യ, മറ്റൊരു ജീവനക്കാർക്ക് അമിതവേഗത്തിലേത്തിയ ടാക്സി ലോറിയിൽ കൂട്ടിയിടിയുണ്ടായിരുന്നു. അപകടത്തിൽ മൂന്ന് ജീവനക്കാർക്ക് ദാരുണാന്ത്യം സംഭവിച്ചു. ഗുരുതരമായി പരിക്കേറ്റ അമിതവേഗത്തിൽ ചാർജ്ജ് ചെയ്ത അപകടത്തിൽ അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചതായി പൊലീസ് പറഞ്ഞു.

വിദ്വേഷ പ്രസംഗം: മോദിക്കെതിരെയുള്ള ഹരജി ഡൽഹി ഹൈക്കോടതി തള്ളി

ന്യൂഡൽഹി: വിദ്വേഷ പ്രസംഗത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിക്കെതിരെ കേസെടുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹരജി ഡൽഹി ഹൈക്കോടതി തള്ളി. ഹരജി കർശനമായി തള്ളി. മോദിയിലെ വിദ്വേഷപ്രസംഗം കോടതി തള്ളി. മോദിയിലെ വിദ്വേഷപ്രസംഗം കോടതി തള്ളി. മോദിയിലെ വിദ്വേഷപ്രസംഗം കോടതി തള്ളി.



കണ്ണൂർ ഉദയഗിരിയിൽ ദിനശേഷിക്കാരനെ സഹോദരീ സഹോദരികളുടെ കോടലി കൊണ്ട് അടിച്ചുകൊന്നു

കണ്ണൂർ: ഉദയഗിരിയിൽ ദിനശേഷിക്കാരനെ സഹോദരീ സഹോദരികളുടെ കോടലി കൊണ്ട് അടിച്ചുകൊന്നു. കണ്ണൂർ: ഉദയഗിരിയിൽ ദിനശേഷിക്കാരനെ സഹോദരീ സഹോദരികളുടെ കോടലി കൊണ്ട് അടിച്ചുകൊന്നു.

രാജ്യത്തെ സുപ്രീംകോടതിയുടെ മോശം അവസ്ഥ കോൺഗ്രസ് മാറ്റിയെടുക്കും; സോണിയ ഗാന്ധി

ഡൽഹി: ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ നാലാം ഘട്ടം നടക്കുന്നതിനിടെ രാജ്യത്തെ സുപ്രീംകോടതിയുടെ മോശം അവസ്ഥ കോൺഗ്രസ് മാറ്റിയെടുക്കും; സോണിയ ഗാന്ധി. സുപ്രീംകോടതിയുടെ മോശം അവസ്ഥ കോൺഗ്രസ് മാറ്റിയെടുക്കും; സോണിയ ഗാന്ധി.



ദില്ലി: ലോക്സഭയിലെ കോൺഗ്രസ് നേതാവ് സോണിയ ഗാന്ധി രാജ്യത്തെ സുപ്രീംകോടതിയുടെ മോശം അവസ്ഥ കോൺഗ്രസ് മാറ്റിയെടുക്കും; സോണിയ ഗാന്ധി. സുപ്രീംകോടതിയുടെ മോശം അവസ്ഥ കോൺഗ്രസ് മാറ്റിയെടുക്കും; സോണിയ ഗാന്ധി.

ഹരിഹരൻറെ നാക്കുപിഴ സിപിഎം ആയുധമാക്കുന്നു; എൻ വേണു

കോഴിക്കോട്: ആർഎംപി നേതാവ് കെ എസ് ഹരിഹരൻ പ്രസംഗത്തിനിടെ പുറത്തുവന്ന നാക്കുപിഴ സിപിഎം ആയുധമാക്കുന്നു. കോഴിക്കോട്: ആർഎംപി നേതാവ് കെ എസ് ഹരിഹരൻ പ്രസംഗത്തിനിടെ പുറത്തുവന്ന നാക്കുപിഴ സിപിഎം ആയുധമാക്കുന്നു.

എൻ വേണു ഹരിഹരൻറെ പ്രസംഗത്തിനിടെ പുറത്തുവന്ന നാക്കുപിഴ സിപിഎം ആയുധമാക്കുന്നു. എൻ വേണു ഹരിഹരൻറെ പ്രസംഗത്തിനിടെ പുറത്തുവന്ന നാക്കുപിഴ സിപിഎം ആയുധമാക്കുന്നു.











